

உலகப் பொருட்களினால் நண்பர்களை ஏற்படுத்துதல்

MAKING FRIENDS WITH MAMMON

“ஒருவருக்கொருவர் தயவாயும், மன உருக்கமாயும் இருந்து, கிறிஸ்துவுக்குள் தேவன் உங்களுக்கு மன்னித்தது போல, நீங்களும் ஒருவருக்கொருவர் மன்னியுங்கள்.”

- எபேசியர் 4:32

“ஆந்தீயான உலகப்பொருளால் உங்களுக்குச் சிநேகிதரை சம்பாதிப்புகள்” என்று கூறி மாபெரும் போதகர் தம்முடைய சீஷர்களை அறிவுறுத்தினார். வேறு வார்த்தைகளில் சொல்லுவோமானால், அவரது சீஷர்கள் சுயநலமுள்ளவர்களாகவோ, வெறுப்புணர்ச்சி உடையவர்களாகவோ அல்லது கடைசி பணம் வரை நிர்ப்பந்திக்கிறவர்களாகவோ இருக்கக்கூடாது. அவர்கள் பெருந்தன்மை உடையவர்களாக நட்பை உறுதிப்படுத்த வேண்டும். இல்லை யென்றால் அவர்கள் இவர்களை வெறுப்பார்கள். அதாவது இயேசுவின் சீஷர்கள் பூமிக்குரிய காரியங்களில் அக்கறை காட்டாமல் பரத்துக்குரிய நன்மைகளை உயர்த்தக் கூடுமென்றால் பூமிக்குரிய காரியங்களில் மற்றவர்கள் பயன்பெற நாம் அனுமதிக்க வேண்டும். இன்றைய பாடத்தில் இதுதான் நன்றாக விளக்கப்படுகிறது.

தேவனுடைய சலுகைக்காக அனைத்தையும் விட்டுவிடுதல்

கடந்த பாடத்தில் யாக்கோபு, ஆபிரகாமுடன் செய்து, ஈசாக்குடனும் பிறகு தன்னுடனும் உறுதிப்பண்ணப்பட்ட ஆவிக்குரிய ஆசீர்வாதங்களை மட்டும் தனது உரிமையாக்கிக் கொண்டு, ஆபிரகாம் மற்றும் ஈசாக்கின் பூமிக்குரிய சொத்துக்கள் அனைத்தையும் ஏசாவிடம் எப்படி விருப்பத்துடனும் சந்தோஷத்துடனும் விட்டுக்கொடுத்தார் என்பதை நாம் பார்த்தோம். அந்த வாக்குத்தத்தம் தற்காலத்திற்குரியது அல்ல, எதிர்காலத்திற்குரியது. அது விசுவாசத்திற்குரியதாக இருந்தது. எதிர்கால வாக்குத்தத்தத்துக்காக ஏசா என்ன கவலை கொண்டான்? அவன் பூமிக்குரிய சுதந்தரங்களை விரும்பி பெற்றான். “உன் சந்ததிக்குள் பூமியிலுள்ள சகல வம்சங்களும் ஆசீர்வதிக்கப்படும்” என்கிற உடன்படிக்கையைப் பற்றி, ஏசா தான் பூமிக்குரிய சொத்துக்களை சுதந்தரித்துக் கொண்ட பிறகு, அவன் நினைத்துப் பார்த்தது குறித்து நாம் எங்கேயும் காணவில்லை.

ஆனால் யாக்கோபின் மனதில் இந்த உடன்படிக்கையானது எப்பொழுதும் இருந்துகொண்டேயிருந்தது. ஆனால் அவர் விலை கொடுத்து வாங்கிய சேஷ்ட புத்திர பாகத்தில் பூமிக்குரிய ஆசீர்வாதமும் உள்ளடங்கியிருந்தாலும், அதற்காக அவர் ஏசாவிடம் சண்டையிடவில்லை. இந்த மாபெரும் எதிர்கால ஆசீர்வாதத்தை சுதந்தரித்துக் கொண்டால் பூமிக்குரிய ஆசீர்வாதங்கள் அனைத்தையும் ஏசாவிடம் கொடுப்பார். வாழ்க்கையில் யாக்கோபின் மார்க்கம் முழுவதும் இந்த மாபெரும் வாக்குத்தத்தத்தால் நிர்வகிக்கப்பட்டது. ஆசீர்வதிக்கிற சந்ததி இவர் மூலமாக வரவேண்டும் என்றால், அவர் குழந்தைகளைப் பெற வேண்டும். ஆகையால் அவர் திருமணம் செய்து நல்ல ஒரு குடும்பத்தை ஏற்படுத்தினார். அவர்கள் அனைவரும் ஆதி உடன்படிக்கையில் அவரோடு கூட குறிக்கப்பட்டிருந்தார்கள். அவர்சேர்த்த சொத்து ஆட்டு மந்தைகள் எல்லாம் இதே வழியிலேயே இருந்தன. உயர்ந்தவனாக வேண்டும் என்ற விருப்பம் அந்த வாக்குத்தத்தத்திற்கு ஒத்த நிலையில் இருந்தது.

கர்த்தரின் வழிநடத்துதலின் கீழ், தன்னுடைய மாமா லாபான் வீட்டிலிருந்து தான் படிப்படியாக அங்கே சம்பாதித்த ஆட்டு மந்தைகள், வேலைக்காரர்கள் ஆகியவற்றுடன்

புறப்பட்டார். அவர் தெய்வீகவழி நடத்துதலின் கீழ் தனது தகப்பனாரின் தேசத்துக்கு சென்றார். அவர் தனது தகப்பனாரின் தேசத்துக்கு சென்றார். அவர் தனது வீட்டை விட்டு இருபது வருடங்கள் ஆகிவிட்டன. அவருக்கு தனது சகோதரன் ஏசாவைப் பற்றிய பயம் இருந்தது. இவர் நம்பியிருந்த வாக்குத்தத்தத்தை கர்த்தரிடம் ஞாபகப்படுத்தி, இந்த காரியத்தைக் குறித்து ஜெபித்தார்.

பிறகுதான் வந்து கொண்டிருப்பதைக் குறித்து தனது சகோதரன் ஏசாவுக்கு சொல்லியனுப்பினார். ஏசாவுக்கு வெகுமதியளிக்க, அந்த காலத்தில் அதிக மதிப்புள்ள இருநூற்று இருபது ஆடுகளும், இருநூற்று இருபது செம்மறியாடுகளும் அறுபது ஓட்டகங்கள் ஐம்பது கால்நடைகள் மற்றும் முப்பது கழுதைகளையும் தனது வேலைக்காரர்களுடன் தயார்படுத்தினார். அவரது மந்தைகளும் கால்நடைகளும் எவ்வளவு மதிப்புடையது என்பதை நாம் அறியோம். ஆனால் அவையனைத்தும் யாக்கோபின் நீண்ட நாட்களின் உழைப்பாகும். அவைகளெல்லாம் பூமிக்குரியதாக, தற்காலத்திற் குரியவைகளாக இருந்தன. ஆனால் அவர் பெற்றிருந்த மாபெரும் வாக்குத்தத்தத்தைக் காட்டிலும் யாக்கோபு இதை பெரிதாக மதிக்கவில்லை, ஏசாவிடம் நல்ல பெயர் வாங்க, அவனது தயவை பெற தனது உலக பொருட்களை ஏசாவுக்கு நன்கொடையாகக் கொடுத்தார். ஆனால் ஏசாவுக்கு கொடுக்க வேண்டிய கடமை ஏதுமில்லை. ஏசாதான் கடமைக்குட்பட்டிருந்தான்.

யாக்கோபின் மார்க்கத்தின் ஞானம்

சில நிமிடங்கள் இளையவனான யாக்கோபு தனது மூத்த இரட்டை சகோதரன் ஏசாவின் சேஷ்ட புத்திர பாகத்தை வாங்கியிருந்தார். அது ஈசாக்கின் அதிகப்படியான சொத்தை உள்ளடக்கியிருந்தது. யாக்கோபு இதையெல்லாவற்றையும் தனது சகோதரன் ஏசாவிடம் விட்டுச் சென்றிருந்தார். யாக்கோபு தனது சொத்தை திரும்பபெற இப்பொழுது வந்து கொண்டிருக்கிறான் என்று ஏசா நினைப்பது இயற்கையானது. ஏசா அதற்காக நிச்சயமாக சண்டையிட தயாராயிருந்தான். சொத்தில் உரிமைகோர மாட்டேன் என்று யாக்கோபு உறுதியளித்தாலும், ஏசா தனது சொந்த நிலையின்படி தொடர்ந்து தீர்மானித்து, யாக்கோபு ஒரு சந்தர்ப்பத்தில் தனனை தாக்குவான் என்று அவநம்பிக்கை கொண்டிருந்திருப்பான். இந்த இரு குடும்பத்தாரிடையே உள்ள ஒரு போட்டியினால் ஒரு பகைமை ஏற்பட்டிருக்கும். இப்படிப்பட்ட ஒரு பகைமை ஆபிரகாமின் வாக்குத்தத்துடனான யாக்கோபின் நம்பிக்கைகளை வெகுவாக பாதித்திருக்கும். அவர் தன்னுடைய சந்ததியை ஏற்படுத்தி பெருகப்பண்ணவும் ஏற்ற காலத்தில் பூமியின் சகல வம்சங்களையும் ஆசீர்வதிப்பதற்கு தகுதிபடுத்தவும் தேவனுடன் அவர் உடன் ஊழியனாக இருக்க வேண்டும்.

யாக்கோபு தன்னுடைய வெகுமதிகளை ஏசாவிடம் கொடுத்தது மாத்திரமின்றி, அதை பெற்றுக்கொள்ளும்படி பலவந்தப்படுத்தினார். இது அவர்களுக்கிடையே ஒரு நல்ல நம்பிக்கையை ஏற்படுத்தக்கூடிய ஒரு உறுதிமொழியாக இருந்திருக்க வேண்டும். இது பழைய புண்களை ஆறப்பண்ண உதவி பண்ணியிருக்கும். ஏசா எல்லாவற்றையும் விட தனது சகோதரனின் செல்வ செழிப்பை பார்க்க விரும்பியிருப்பான். ஏனெனில் அவன் யாக்கோபின் அதிகப்படியான சொத்தைதான் பெற்றிருந்ததை உணர்ந்தான். முதலாவது குடும்ப சொத்தைதான் பெற்றிருந்ததை உணர்ந்தான். முதலாவது குடும்ப சொத்தை பெற்றிருந்தான். இரண்டாவது தற்போது கூடதலாக

R5206 : page 90

பெற்றுக்கொண்டவைகள். முடிவாக யாக்கோபின் மார்க்கம் மிகவும் ஞானமானதாக இருந்தது. இன்னும் அதிகமான சொத்து அவருக்கு இருந்தது. இன்னும் தேவனுடைய விருப்பத்தின்படி இன்னும் அதிகமான ஆடுகளையும், செம்மறியாடுகளையும், கால்நடைகளையும், ஓட்டகங்களையும், கழுதைகளையும், தேவன் அவருக்கு கொடுக்கக்கூடும். அவரது பிரதானமான அக்கறையெல்லாம் மாபெரும் ஆபிரகாமின் வாக்குத்தத்தத்தைப் பற்றிய காரியங்களை முன்னேற்றுவதுதான். இதில் அவர் மிகவும் பிரியமுள்ளவராக இருந்தார். இதை நிறைவேற்றுவதில் தற்கால வாழ்க்கைக்கு அப்பாற்பட்டதாக இருந்தது.

பெருந்தன்மையின் பாடம்

யாக்கோபின் அனுபவத்திலிருந்து கிறிஸ்தவர்களாக நாம் உலகத்தின் மீதும் பரலோக வாக்குத்தத்தத்தில் ஆர்வம் இல்லாதவர்கள் மீதும் பெருந்தன்மையை காண்பிக்கும் பாடத்தை பெறலாம். கிறிஸ்தவ நடக்கைகளுக்கு யாக்கோபை ஒரு மாதிரியாக வைத்து யாக்கோபுக்கும் நமக்கும் ஒப்பிட்டு பார்க்கும் பொருளில் இதை நாம் கூறவில்லை. முற்றிலும் மாறாக யாக்கோபின் விசுவாசம் நாம் பின்பற்றக்கூடியதாக இருந்தாலும் அவர் தேவனுடன் நிற்பது நம்முடையதைக் காட்டிலும் மிகவும் வேறானது. அவர் ஆபிரகாமின் வாக்குத்தத்தத்தின் ஒரு வாசிசாக இருக்கும் பொழுது, கிறிஸ்தவ சபையும் அதன் வாசிசாக இருக்கிறார்கள். நமது சுதந்தரம் வேறானது.

ஆபிரகாமின் வாக்குத்தத்தம் இரண்டு விதமான நிறைவேறுதல்களை உடையதாக இருக்கிறது என்பதை நாம் முன்னரே பார்த்திருக்கிறோம். பூமிக்குரிய நிறைவேறுதல் ஆபிரகாம், ஈசாக்கு மற்றும் யாக்கோபு, மற்றும் அனைத்து விசுவாசிகளுக்கும் வர வேண்டியதாக இருக்கிறது. ஆனால் உயர்ந்த பரலோக நிறைவேறுதல் கிறிஸ்துவுக்கும், இந்த சவிசேஷ யுகத்தின் உண்மை கிறிஸ்தவர்களாகிய, ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டவர்களுக்கும் உரியது. பெந்தெகொஸ்தே நாளிலிருந்து ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டவர்கள் மட்டுமே, கிறிஸ்துவின் பள்ளியின் ஆசீர்வாதமான சலுகைகளை அனுபவித்திருக்கிறார்கள். அல்லது பரிசுத்த ஆவியின் கிருபைகளையும் கணிகளையும் அபிவிருத்தி அடையப் பெற்றவர்களாக இருக்கிறார்கள்.

எனினும் பொதுவான கொள்கை அந்த வாக்குத்தத்தத்தின் ஆவிக்குரிய மற்றும் மாம்சீக வாரிசுகளுக்கு பொருந்தக்கூடியதாக இருக்கிறது. அதாவது வாக்குத்தத்தத்தின் மேலுள்ள விசுவாசமானது இந்த பூமிக்குரிய வாழ்க்கைக்குரிய அனைத்தையும் இரண்டாம் பட்சமாக ஆக்குகிறது. எனவே யாக்கோபு, இலட்சியங்கள், இலக்குகள், நம்பிக்கைகள் மற்றும் அன்பு ஆகிய அனைத்தையும் ஒதுக்கி வைத்து விட்டு, இந்த ஆபிரகாமிய வாக்குத்தத்தம் நிறைவேறுதலையும் பூமிக்குரிய உரிமைகளையும் சலுகைகளையும் அர்ப்பணிப்பதை மட்டுமே பார்த்தார். ஆவிக்குரிய வாரிசுகளாகிய நாமும் இதே போல இருக்க வேண்டும். ஆம் இதற்கு மேலாக இருக்க வேண்டும். எல்லா வகைகளிலும் நமக்கு அதிகமான அனுகூலம் இருக்கிறது. நம் அவர்களைக் காட்டிலும் இன்னும் மேன்மையாக வாக்குத்தத்தத்தை புரிந்து கொள்ள முடியும்.

R5206 : page 91

தேவன் மனுக்குலத்தை மீட்பதற்காக தமது குமாரனை அனுப்பி அந்த வாக்குத்தத்தம் நிறைவேறுவதற்கான ஏற்பாடுகளை முன்னரே எப்படி தேவன் ஆரம்பித்திருக்கிறார் என்பதை நாம் பார்க்கிறோம். இப்படியாக ஏற்ற காலத்தில் பூமியின் சகல வம்சங்களும் ஆசீர்வதிக்கப்படும்படியாக செய்கிறார். இயேசு மனுக்குலத்தை மீட்ட பிறகு மிகவும் உயர்த்தப்பட்டு இப்பொழுது மாபெரும் மகிமையிலும் வல்லமையிலும் இருந்துகொண்டு, அவரது தெரிந்து கொள்ளப்பட்ட ஆவிக்குரிய சபை எப்பொழுது நிறைவுபெறும் என்று காத்துக்கொண்டிருக்கிறார். பிறகு மேசியாவின் ராஜ்யம் ஸ்தாபிக்கப்படும். அதன் பிறகு ஆபிரகாம், ஈசாக்கு, யாக்கோபு மற்றும் பூமிக்குரிய சுதந்தரத்தின் உண்மையான வாரிசுகள் அனைவரும் கல்லறையிலிருந்து எழுப்பப்பட்டு தேவன் வாக்குத்தத்தம் பண்ணியிருக்கிற உலக ஆசீர்வாதத்தின் மகா வேலையில் ஒரு பங்கை அனுபவிப்பார்கள்.

யாக்கோபு பரலோக ஆசீர்வாதத்தை மட்டும் நம்பி, தனது தகப்பன் வீட்டை கைவிட்டு எல்லாவற்றையும் தனது சகோதரனுக்கு சர்ச்சையில்லாம் விட்டுக் கொடுத்தது போல, ஆவிக்குரிய இஸ்ரேயேலராகிய நாம் பரலோக ராஜ்யத்தில் கிறிஸ்துவுக்கு உடன் சுதந்தரராவதற்காக பூமிக்குரிய இலக்குகள் மற்றும் நம்பிக்கைகள் அனைத்தையும் விட்டுவிட வேண்டும். யாக்கோபு அமைதிக்காகவும், செழுமைக்காகவும் இந்த வாக்குத்தத்தத்தின் கீழாக தேவனுடைய ஏற்பாடுகளை நிறைவேற்றுவதற்காவும் நல்ல வெகுமதிகளை தனது சகோதரனுக்கு கொடுப்பதில் சந்தோஷம் அடைந்தது போல கிறிஸ்தவர்களாக நாம் வாழ்க்கையில் நமது துணைவர்கள், நமது அண்டைவீட்டார், நண்பர்கள் மற்றும் சகோதரர்களுக்கும் பூமியின் நன்மைகளை அதிகமாக

கொடுக்க விருப்பம் உடையவர்களாக இருக்க வேண்டும். இவ்வாறு நமது ஆர்வத்தை நாம் நம்பிக்கை வைத்திருக்கிற ஆபிரகாமின் வாக்குத்தத்தத்தில் கர்த்தருக்காக முன்னேற்றுவோம்.

உலகமானது தற்காலத்திற்குரிய காரியங்களை பெற்றிருக்கிறது. அதன் பரிசும் அவர்களுக்கு இருக்கிறது. மனுக்குலமானது அவர்களது இருதயத்தை உலக காரியங்களில் வைத்திருக்கிறது. இதைக் காட்டிலும் உயர்ந்ததை அவர்கள் அறியார்கள். அதற்கு மாறாக நாம் பரலோக காரியங்களை மதித்து உணர்கிறோம். அப்போஸ்தலர் கூறுவது போல பூமிக்குரியவைகள் அதோடு ஒப்பிடத்தக்கவைகள் அல்ல. நாம் பரிசுத்த பவுலைப் போல உலக மேன்மைகளை கிறிஸ்துவுக்காக நஷ்டமென்றும் சும்பையுமாக மதிக்க வேண்டும்.

இதன் மூலம் பூமியின் சகல வம்சங்களையும் ஆசீர்வதிக்கிற இந்த வாக்குத்தத்தத்தின் மகிமையான வேலைகளில் பங்குபெறவும் ஆபிரகாமின் ஆவிக்குரிய சந்ததியாக ஆகி, தேவனுடைய மகா ஆசீர்வாதத்தில் கிறிஸ்துவுக்கு உடன் சுதந்திரத்தை பெறுவோம். (கலாத்தியர் 3:29)

உங்கள் நல்லெண்ணத்தை மேலானவைகளில் வையுங்கள்

தேவன், விசுவாசம் மற்றும் கீழ்ப்படிதலுக்கான குறிப்பிட்ட பாடங்களை கற்றுக்கொள்ள பழைய ஏற்பாட்டு கால பாத்திரர்களுக்கு வைத்திருந்தார். அதை அவர்கள் எவ்வளவு நேரத்தியாக கற்றுக் கொண்டிருக்கிறார்கள். எந்த அளவுக்கு விசுவாசம், ஆபிரகாம், ஈசாக்கு மற்றும் யாக்கோபின் வாழ்க்கையிலும் பரிசுத்த பவுல் எபிரேயர் 11ஆம் அதிகாரத்தில் பட்டியலிட்டவர்களின் வாழ்க்கையிலும் வெளிப்படுத்தப்பட்டது என்பதை நாம் பார்க்கிறோம்.

அந்த உயர்ந்த குண லட்சணங்களை பெற்றிருந்தவர்கள், மேசியாவின் ராஜ்யத்தில் மகுக்குலத்தை ஆசீர்வதிக்கும் வேலையில் ஒரு நல்ல இடத்தை பெறுவதில் நாம் ஆச்சரியப்படவில்லை. வாழ்க்கையில் அவர்களது அனுபவம், மேசியாவின் ராஜ்யத்தில் அவர்களுக்கு முன்பாக இருக்கிறவைகளுக்கான ஒரு பள்ளி படிப்பாகவும் பயிற்சியாகவும் தயார் செய்தலாகவும் இருக்கிறது. அவர்கள் தேவனிடம் உண்மையுள்ளவர்களாக இருந்த, இருளில் அவரில் நம்பிக்கை வைத்து அவரது சித்தத்தை செய்து, பூமிக்குரிய நன்மைகளை உண்மையாக பலியிடுகிறவர்களாக இருந்திருப்பார்களானால், அவர்கள் பூரண மானிடர்களாக மேசியாவின் ராஜ்யத்தின் சாதகமான சூழ்நிலையில் கனத்துக்குரிய ஊழியமும் வல்லமையும் மாபெரும் மேசியாவினால் அவர்களிடம் ஒப்படைக்கப்படும் பொழுது அவர்கள் உண்மைத் தன்மையிலும் விசுவாசத்திலும், கீழ்ப்படிதலிலும் குறைவுள்ளவர்களாக இருக்கமாட்டார்கள் என்று நாம் உறுதிப்படுத்தலாம்!

வீட்டின் பணிவிடைக்கார்களாகிய பழைய ஏற்பாட்டு கால பாத்திரர்களுக்கு கீழ்ப்படிதல், விசுவாசம், உண்மைத்தன்மை ஆகியவைகளில் சோதனை தேவைப்பட்டால், கிறிஸ்தவ சபையராகிய ஆவியில் ஜெனிப்பிக்கப்பட்ட அங்கங்களுக்கு இதே காரியங்களில் சோதனை தேவைப்பட்டால், கிறிஸ்தவ சபையராகிய ஆவியில் ஜெனிப்பிக்கப்பட்ட அங்கங்களுக்கு இதே காரியங்களில் சோதனை தேவைப்படும் என்பதை யாரால் பார்க்கக்கூடாது இருக்கக்கூடும்! அவர்களைக் காட்டிலும் நமது சோதனை மிகவும் முழுமையாக இருக்க வேண்டும் என்பதற்கு இரண்டு காரணங்கள் இருக்கின்றன. 1. அவர்கள் வீட்டின் பணிவிடைக்காரர்களாக மட்டும் இருக்கும் பொழுது, நாம் குமாரர்களின் வீட்டின் அங்கங்களாக இருக்கிறோம். நாம் தேவனுடைய குமாரர்களாக ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டவர்களாக மாத்திரமல்ல, தேவனுடைய சித்தத்தை அறியும்படிச் செய்து, அவருடைய திட்டம் எப்படி வேலை செய்கிறது என்பதை நமக்கு காண்பித்து தெய்வீக வெளிப்படுத்துதலில் அதிகமான வெளிச்சம் கிடைக்கப் பெற்றவர்களாக இருக்கிறோம். 2. இதோடு கூட நமது சோதனை இன்னும் உயர்ந்த நிலையான கணம் மற்றும் மகிமைக்கு உரியதாக இருக்கிறது. அதாவது “தெய்வீக சபாவத்தில் பங்கு பெறுகிறவர்களுக்குரியதாக” இருக்கிறது.

இன்னும் பழைய ஏற்பாட்டுகால பாத்திரர்கள் பெறப்போகிற பூமிக்குரிய தளத்தைக் காட்டிலும் முக்கியமானதான ஆவிக்குரிய தளத்தில் கிறிஸ்துவுக்கு உடன் சுதந்தரராகப் போகிற நமக்குரியதாகும். இப்படிப்பட்ட மாபெரும் சலுகைகளையும் கிருபைகளையும் வெளிச்சத்தையும் பெற்றிருக்கிற நாம் பரிசுத்த பேதுரு கூறுவது போல. “நாம் எப்படிப்பட்ட நடக்கையுள்ளவர்களாக இருக்க வேண்டும்!”

கர்த்தரின் கட்டளைக்கு கீழ்ப்படிந்து ஆபிரகாம் தன்னுடைய தகப்பன் வீட்டையும் உறவினர்களையும் விட்டு ஒரு அந்நியனாக அந்நிய தேசத்துக்கு சென்றிருந்தால், இந்த சுவீசேஷ யுகத்தில் கர்த்தரின் ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்ட பிள்ளைகளிடத்தில் அவர் குறைவான விசுவாசத்தையும் கீழ்ப்படிதலையும் எதிர்பார்ப்பாரா? நிச்சயமாக இல்லை! யாக்கோபு தனது தகப்பனின் சொத்துக்களில் தனது உரிமைகள் அனைத்தையும் கை விட்டிருந்தால் ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்ட தேவனுடைய பிள்ளைகள் இன்னும் அதிகமாக செய்ய விருப்பம் உடையவர்களாக இருக்க வேண்டாமா? யாக்கோபு தன்னுடன் அதிகம் கடன்பட்டவர்களுடன் சமாதானத்தை உறுதிப்படுத்த தனது பூமிக்குரிய சொத்துக்களை தாராளமாக கொடுக்க விருப்பம் உள்ளவராக இருந்திருந்தால், தெய்வீக திட்டத்திற்கு தொடர்புடைய அழைப்புக்கும் வெகுமதிக்கும் நமது அழைப்பையும் தெரிந்துகொள்ளுதலையும் உறுதிப்படுத்துவதற்கு நாம் உயர்வாக மதிக்கிற நம்முடைய சுதந்தரத்தையும் சலுகைகளையும் பலப்படுத்துவதற்கு பரிசுத்த ஆவியை பெற்றிருக்கிற நாம் இந்த உலக பொருட்களை, சொத்தை, தற்கால உலகை விரும்புகிறவர்களுக்கு இன்னும் அதிக பெருந்தன்மையுடன் கொடுக்க விருப்பம் உடையவர்களாக இருக்க வேண்டாமா?

கடைசியாக நமது தங்க வசனம்

நமது தங்க (தலைப்பு) வசனம் பாடத்திற்கு மிகவும் சம்பந்தம் இல்லாததாகக் காணப்பட்டது. எனினும் அங்கே சம்பந்தம் இருக்கிறது. அது இதுதான். பெருந்தன்மை மற்றும் தரும் சிந்தனையின் ஆவியை கர்த்தரினிமித்தம் வளர்த்து மற்றவர்களிடம் காண்பிப்பவர்கள், அதன் மூலம் தங்களது குணலட்சணத்தை உயர்த்துகிறார்கள். நமது சத்துருக்களோடும் உலகத்தோடும் தொடர்பு கொள்ளுவதில் பெருந்தன்மையை அப்பியாசப்படுத்துவது நமது குடும்பம், நமது வீடு விஷேசமாக நமது தலைப்பு வசனம் குறிப்பிடுகிற கர்த்தரின் குடும்பம் முதலானவைகளில் நமது அனைத்து தொடர்புகளிலும் நம்மை படிப்படியாக இன்னும் அதிக பெருந்தன்மையுள்ளவர்களாக ஆக்குகிறது.

“ஒருவருக்கொருவர் தயவாயும் மனஉருக்கமாயும் இருந்து, கிறிஸ்துவுக்குள் தேவன் உங்களுக்கு மன்னித்ததுபோல, நீங்களும் ஒருவருக்கொருவர் மன்னியுங்கள்.” மகா பெரிய இரட்சகருடன் அவரது மேசியாவின் ராஜ்யத்தில் தெய்வீக ஊழியம், மகிமை, கனம் ஆகியவைகளுக்காக தயார்படுத்தப்படவும் போதிக்கப்படவும் இந்த சுவீசேஷ யுகத்தின் சபையானது கிறிஸ்துவின் பள்ளியாக குறிப்பிடப்படுகிறது என்பதை நாம் மறக்கக்கூடாது. இந்த பள்ளியின் பாடங்கள் பரிசுத்த ஆவியின் கிருபைகளாக இருக்கின்றன; நாம் எந்த அளவுக்கு இந்த கிருபைகளை அடைகிறோமோ, அந்த அளவுக்கு தேவன் நம்மை அழைத்திருக்கிற இராஜ்யத்தின் இடத்திற்காக நாம் தயார்படுத்தப்படுவோம் என்பதை நாம் மறக்கக்கூடாது. இந்த ஆவியின் கனிகளை வலர்க்க தேவனுடைய பிள்ளைகள் எந்த அளவுக்கு அசட்டை பண்ணுகிறார்களோ, அதே அளவுக்கு மேசியாவின் ராஜ்யத்தில் பங்குபெற தகுதியற்றவர்களாக இருப்பார்கள்.

பரிசுத்த பேதுரு, “உங்கள் விசுவாசத்தோடே தைரியத்தையும், தைரியத்தோடே ஞானத்தையும், ஞானத்தோடே இச்சையடக்கத்தையும், இச்சையடக்கத்தோடே பொறுமையையும், பொறுமையோடே தேவ பக்தியையும், தேவ பக்தியோடே சகோதர சிநேகத்தையும், சகோதர சிநேகத்தோடே அன்பையும் கூட்டி வழங்குங்கள்” என்று கூறிய புத்திமதியின் சாராம்சமாக இது இருக்கவில்லையா? “இவைகள் உங்களுக்கு உண்டாயிருந்து

பெருகினால், உங்களை நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவை அறிகிற அறிவிலே வீணரும் கனியற்றவர்களுமாயிருக்க -வொட்டாது. இவ்விதமாக, நம்முடைய கர்த்தரும் இரட்சகருமாகிய இயேசு கிறிஸ்துவினுடைய நித்திய ராஜ்யத்துக்குட்படும் பிரவேசம் உங்களுக்கு பரிபூரணமாய் அளிக்கப்படும்.” இவைகள் இல்லாதவன் கண் சொருகிப்போன குருடானாயிருக்கிறான். இவன் இந்த தற்கால வாழ்க்கையின் காரியங்களையே பார்த்துக்கொண்டு இப்பொழுது சமீபமாயிருக்கிற புதிய யுகத்தின் ஆரம்பத்திற்கு முன் பட்டபடிப்பு பரீட்சைக்கு தயாராக இருக்கமாட்டான். (2பேதுரு 1:5-11)
